
详细解释一下合约账户的购买限额是什么意思。

合约账户指的是币圈期货合约的账户，很多投资者可能太了解期货合约是什么了。
事实上，期货合约是未来交易的标准化合约。这种合约是由数字货币证券交易所制
定的。，可以规定在未来的特定时间进行交易，其中合约的账户就是投资者进行数
字货币交易的账户。关于合约账户还有一个概念要了解，就是合约账户的申购额度
。许多投资者仍然不&#039；我不知道这个合约账户的买入限额是什么意思。让&
#039；让边肖为大家讲述一下吧。

详细解释一下合约账户的购买额度是什么意思。合约账户是合约交易的专用账户，
合约账户的买入额度是我们可以买入合约数量的限制。一般来说，个人投资者新开
合约账户的申购额度审批标准为不超过客户委托自有资产余额的10%。合同交易仍
然存在一些风险：1.考虑到成本，以目前的比特币报价，从现货拿到一个比特币需
要5000多美元。换句话说，如果比特币从5000美元跌到零，最多损失5000美元。
在合约交易中，如果你想因一个点的比特币波动带来1美元的收益，你只需要支付1
50美元的保证金，就可以获得同等价值。那么对比刚才的例子，从5000降到0只需
要5000美元。这时候有人会说，合约交易有很强的平准机制，跌不到那点资金就没
了，但如果账户里有资金，最多跌5000美元。。2.时间的风险。炒钱的朋友都知道
，市场不可能永远是上升趋势，也有下跌趋势。我是我的一个朋友，有兴趣长期持
有，希望有一天能翻几倍发大财。。因为2018年之前有一群先吃螃蟹的朋友，只要
有机会，基本都会大赚一笔。但是，当我们展望未来时，我们也应该面对现实，不
要盲目乐观。不要过多地活在我们的梦里。基本上从2018年连续第二年暴跌，基本
上主流货币处于熊市状态。选择玩硬的，而不是把钱放进去烧。合约账户权益是什
么意思？账户权益是指用户在合约账户中实际拥有的所有资产。通过账户权益的可
用性，推导出可用资产(可用资产可用于开仓)的计算公式。。计算方法如下：合约
账户权益=本周账户余额&#039；本周实现损益&#039；s未实现损益账户余额是
指用户在合约账户中持有的货币数量，即从货币账户转入合约账户的货币数量。清
算时，用户交易产生的已实现损益将在本项目中增加或减少。。未实现损益是指用
户当前持有的头寸的损益。未实现损益会随着最新的交易价格变化而变化。。多头
未实现损益=(1/持仓均价-1/最新成交价)*多头合约数*合约面值空头未实现损益=(1
/最新成交价-1/持仓均价)*空头合约数*合约面值举例：如果用户持有100张多头BT
C季度合约(合约面值为100美元)，平均持仓5000
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美元/BTC。如果最新价格是8000美元/BTC，当前未实现损益=(1/5000-1/8000)*
100*100=0.75BTC。已实现损益，是用户产生的损益&#039；的平仓和交易产生
的手续费，账户余额中的损益尚未通过清算计算。合同结算/交割前，已实现损益不
能转出合同账户。。每个平仓的已实现损益：多仓的已实现损益=(1/平均收盘价-1
/平均收盘价)*平仓多仓合约数*空仓的已实现损益=(1/平均收盘价-1/平均收盘价)*
平仓多仓数*合约面值示例：如果用户持有100份BTC季度多仓合约(合约面值为100
美元)，平均持仓5000

美元/BTC。如果收盘价是4000美元/BTC，多仓的已实现盈亏=(1/5000-1/4000)*
100*100=-0.5BTC通过上面的介绍相信大家都破解了合约账户购买额度的含义。一
般来说，合约交易完成后，我们都需要提取我们合约账户中的资产。我们自己提交
提现申请后，需要排队等候。因为我们可能会遇到提现需求拥堵的情况。有些提现
要求需要人工审核，客服人员会打电话确认。取款期间，系统正在为我们处理汇款
。这个时候，我们只能耐心等待。取款成功后，
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